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高二数学试卷（自招班）
   考试时间：120分钟   满分：150分
第I卷（选择题）
一、单选题（12*5=60分）
1．一组统计数据
[image: image241.png]


与一组统计数据
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相比较是（    ）

A．标准差相同
B．中位数相同
C．平均数相同
D．以上都不同

2．要从容量为102的总体中用系统抽样法随机抽取一个容量为9的样本，则下列叙述正确的是  (　　)

A．将总体分11组，每组间隔为9         B．将总体分9组，每组间隔为11

C．从总体中剔除2个个体后分11组，每组间隔为9

D．从总体中剔除3个个体后分9组，每组间隔为11        
3．已知随机变量
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服从二项分布
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4．已知向量
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=（—1，2），则
[image: image13.wmf]ABC

V

的面积为（    ）
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5．某市一次高二年级数学统测,经抽样分析,成绩
[image: image16.wmf]X

近似服从正态分布
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且
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A．0.2           B．0.3              C．0.4             D．0.5

6．在△ABC中，B＝[image: image20.png]


，BC边上的高等于[image: image21.png]


BC，则sin A＝(　　)

A．[image: image22.png]


          B．[image: image23.png]


           C．[image: image24.png]


            D．[image: image25.png]10



 

7．两位同学一起去一家单位应聘，假如每人通过的机会均等，面试前单位负责人对他们说：“我们要从面试的人中招聘3人，你们俩同时被招聘进来的概率为[image: image26.png]


”． 根据这位负责人的话可以推断出参加面试的人数为（   ）

A．5            B．6               C．7               D．8

在[image: image27.png]AABC



中，内角[image: image28.png]A,B,C



的对边分别为[image: image29.png]a,b,c



．若[image: image30.png]AABC



的面积为，且[image: image31.png]


，[image: image32.png]45=b? + -1



，  
则[image: image33.png]AABC



外接圆的面积为（    ）

A．[image: image34.png]4t



             B．[image: image35.png]21




 C．[image: image36.png]


             D．[image: image37.png]



9．
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中，
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，则
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为（     ）
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65

       B．
[image: image43.wmf]33

65

或
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10．将正整数
[image: image48.wmf]1

，
[image: image49.wmf]2
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，
[image: image54.wmf]7

随机分成两组，使得每组至少有一个数，则两组中各数之和相等的概率是（      ）．
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11．某旅游景点安装有索道厢式缆车，在里面既安全又能欣赏美景.从早上八点开始，该景点缆车每五分钟发一个轿厢，小张和小李都在上午九点到九点半之间随机搭乘缆车上山，则小张和小李乘同一个轿厢上山的概率为（     ）.
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12．设
[image: image63.wmf],,
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分别是
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V

的内角A，B，C的对边，已知D是BC边的中点，
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且
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第II卷（非选择题）
二、填空题（4*5=20分）
13．如右图所示，程序框图（算法流程图）的输出结果是       .

14．用
[image: image71.wmf]2

个
[image: image72.wmf]0

，
[image: image73.wmf]2

个
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，
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组成一个六位数（如
[image: image77.wmf]102012

），

则这样的六位数的总个数为__________．

15．在
[image: image78.wmf]ABC
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中，
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中点.若点
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为
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的外心，

则 
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16．甲罐中有5个红球，2个白球和3个黑球，乙罐中有4个红球，3个白球和3个黑球．先从甲罐中随机取出一球放入乙罐，分别以
[image: image86.wmf]12

,
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和
[image: image87.wmf]3

A

表示由甲罐取出的球是红球，白球和黑球的事件；再从乙罐中随机取出一球，以
[image: image88.wmf]B

表示由乙罐取出的球是红球的事件，则下列结论中正确的是________（写出所有正确结论的编号）．

①
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； ③事件
[image: image91.wmf]B

与事件
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相互独立； ④
[image: image93.wmf]123
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是两两互斥的事件；  ⑤
[image: image94.wmf](

)

PB

的值不能确定，因为它与
[image: image95.wmf]123
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中哪一个发生有关。
三、解答题（共70分）
17．（本题满分10分）已知
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（1）求实数m的值；   （2）求
[image: image98.wmf]3

a

的值．

18．（本题满分12分）如图，已知
[image: image99.wmf]D

是
[image: image100.wmf]ABC

D

边
[image: image101.wmf]BC

上一点.

（1）若
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，且
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，求
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（2）当
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，求
[image: image108.wmf]DC

的长.

19．（本题满分12分）某医学院读书协会欲研究昼夜温差大小与患感冒人数多少之间的关系，该协会分别到气象局与某医院抄录了1至6月份每月10号的昼夜温差情况与因患感冒而就诊的人数，得到如下频数分布直方图：
该协会确定的研究方案是：先从这六组数据中选取2组，

用剩下的4组数据求线性回归方程，再用被选取的2组数据进行检验.

（1）求选取的2组数据恰好是相邻两个月的频率；

（2）已知选取的是1月与6月的两组数据.

（i）请根据2至5月份的数据，求出就诊人数[image: image109.png]


关于昼夜温差的线性回归方程；

（ii）若由线性回归方程得到的估计数据与所选出的检验数据的误差均不超过2人，则认为得到的线性回归方程是理想的，试问该协会所得线性回归方程是否理想？

参考公式：
[image: image110.wmf](
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[image: image111.wmf]ˆ
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20．（本题满分12分） 在一次语文测试中，有一道把我国近期新书《声涯》、《关于上班这件事》、《长尾理论》、《游园惊梦:昆曲艺术审美之旅》与它们的作者连线题，已知连对一个得3分，连错一个不得分，一位同学该题得
[image: image112.wmf]x

分.

（1）求该同学得分不少于6分的概率；  （2）求
[image: image113.wmf]x

的分布列及数学期望.

21．（本题满分12分） 为了解中学生课余观看热门综艺节目“爸爸去哪儿”是否与性别有关，某中学一研究性学习小组从该校学生中随机抽取了
[image: image114.wmf]n

人进行问卷调查．调查结果表明：女生中喜欢观看该节目的占女生总人数的
[image: image115.wmf]3

4

，男生喜欢看该节目的占男生总人数的
[image: image116.wmf]1

3

．随后，该小组采用分层抽样的方法从这
[image: image117.wmf]n

份问卷中继续抽取了
[image: image118.wmf]5

份进行重点分析，知道其中喜欢看该节目的有
[image: image119.wmf]3

人．

(1) 现从重点分析的
[image: image120.wmf]5

人中随机抽取了
[image: image121.wmf]2

人进行现场调查，求这两人都喜欢看该节目的概率；

(2) 若有
[image: image122.wmf]99%

的把握认为“爱看该节目与性别有关”，则参与调查的总人数
[image: image123.wmf]n

至少为多少？

    参考数据：
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，其中
[image: image127.wmf]nabcd
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22．（本题满分12分） 某单位选派甲､乙､丙三人组队参加知识竞赛，甲､乙､丙三人在同时回答一道问题时，已知甲答对的概率是
[image: image128.wmf]3

4

，甲､丙两人都答错的概率是
[image: image129.wmf]1

12

，乙､丙两人都答对的概率是
[image: image130.wmf]1

4

，规定每队只要有一人答对此题则该队答对此题．

（1）求该单位代表队答对此题的概率；

（2）此次竞赛规定每队都要回答10道必答题，每道题答对得20分，答错得
[image: image131.wmf]10

-

分．若该单位代表队答对每道题的概率相等且回答任一道题的对错对回答其他题没有影响，求该单位代表队必答题得分的均值(精确到1分)．

高二数学答案
一选择题
1【答案】D  2【答案】D  3【答案】A   4【答案】D  5【答案】A  6【答案】D  
6【答案】B  7【答案】D   8【答案】A  10【答案】B  11【答案】B  12【答案】C

二填空题
13【答案】2550    14【答案】60.    15【答案】
[image: image132.wmf]5

4

      16【答案】②④

三解答题
17【答案】（1）
[image: image133.wmf]2
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；（2）
[image: image134.wmf]1740
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解：（1）令
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（2）因为
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18【答案】（1）
[image: image148.wmf]2
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；（2）
[image: image149.wmf]4
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【详解】(1)过A点作AE
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于E，则 AE=ABsin
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（2）
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19【答案】（1）[image: image158.png]


；  （2）（i）[image: image159.png]


；（ii）是理想的.

【解析】：（1）设“抽到相邻两个月的数据”为事件[image: image160.png]


，因为从6组数据中选取2组数据共有15种情况，所有结果分别为[image: image161.png]


，[image: image162.png]


，[image: image163.png]


，[image: image164.png]


，[image: image165.png]


，[image: image166.png]


，[image: image167.png]


，[image: image168.png]


，[image: image169.png]


，每种情况都是等可能出现的，

其中，抽到相邻两个月的数据的情况有5种，

所以[image: image170.png]


.。。。。。。。。。。。。。。。。。.。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。4分
（2）（i）由数据求得[image: image171.png]


，

由公式求得[image: image172.png]


，

所以[image: image173.png]


，所以[image: image174.png]


关于的线性回归方程为[image: image175.png]
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（ii）当[image: image176.png]


时，[image: image177.png]


，[image: image178.png]


；

同样，当[image: image179.png]


时，[image: image180.png]


，[image: image181.png]


.

所以，该协会所得线性回归方程是理想的.。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。。12分
20【详解】（1）
[image: image182.wmf]x

的可能取值为0，3，6，12 ，
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该同学得分不少于6分的概率为：
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（2）
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得分布列为：
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21【答案】（1）
[image: image196.wmf]3
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；（2）
[image: image197.wmf]50
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【解析】(1) 记重点分析的5人中喜爱看该节目的为
[image: image198.wmf],,

abc

，不爱看的为
[image: image199.wmf],

de

，从5人中随机抽取2人，所有可能的结果有：
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则这两人都喜欢看该节目的有3种，    

∴
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，即这两人都喜欢看该节目的概率为
[image: image202.wmf]3
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  (2)∵进行重点分析的5份中，喜欢看该节目的有
[image: image203.wmf]3

人，故喜爱看该节目的总人数为
[image: image204.wmf]3
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n

，不喜爱看该节目的总人数为
[image: image205.wmf]2
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；设这次调查问卷中女生总人数为
[image: image206.wmf]a

，男生总人数为
[image: image207.wmf]b

，
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